

晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂

营造浓厚学习氛围 助力企业高质量发展

本报讯(记者张敏 通讯员刘芳 陈永兴)晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂深入开展学习贯彻党的二十届三中全会精神系列活动,通过党委理论学习中心组学习、班子成员基层宣讲、多渠道广泛宣传等方式,营造浓厚的学习氛围,助力企业高质量发展。

领导率先垂范,筑牢思想根基。该厂党委理论学习中心组多次召开专题会议,集中学习党的二十届三中全会精神。通过学习,班子成员进一步统一了思想,明确了方向,为全厂深入学习贯彻全会精神树立了标杆。

下沉基层宣讲,激发工作热情。为将全会精神传达到基层、传达到每一位员工,该厂班子成员纷纷深入联点党支部,开展宣讲活动。他们结合企业实际,用通俗易懂的语言,向广大员工解读全会精神,解答员工疑惑,进一步激发了员工的工作热情。

积极宣传引导,营造浓厚氛围。该厂充分利用多种媒介进行广泛宣传,营造出浓厚的学习氛围。厂自办广播站开设了“全会精神解读”和“高端论坛”专栏,每天定时播放专家解读全会精神相关内容。同时,厂区内还设立了宣传图板,将全会精神核心要义

以简洁明了的方式展现给全体员工。此外,各党支部通过微信群及时传达学习资料,分享学习心得。

不断创新模式,提升学习效果。除了传统的集中学习和个人自学外,该厂还积极探索创新学习模式。通过组织专题座谈会、交流研讨会等形式,引导员工围绕全会精神并结合本职工作展开深入思考和热烈讨论。同时,充分利用线上学习资源,拓宽学习渠道,丰富学习形式,提升学习效果。

通过一系列深入学习贯彻党的二十届三中全会精神的活动,广大干部员工进一步坚定了信念,凝聚了发展共识。

国网夏县供电公司水头供电所人员

消除水头村“空中蜘蛛网” 确保农村安全用电

为响应“美丽乡村建设,赋能美丽中国”政策,加快推进夏县建设和乡村风貌提升,近日,国网夏县供电公司水头供电所人员深入所辖水头村消除乡村中的“空中蜘蛛网”,确保农村安全用电水平和人民生活品质。

“三线”搭挂专指广播电视线和通信线借助电力线路架设搭挂线路。在电力线路专用杆塔上搭挂非电力装置,不仅影响正常电力线路维护和抢修,更易导致交叉跨越段电事故,且由于安装时间、设计规划不一,导致空中线路杂乱影响乡村面貌。国网夏县积极谋划、主动作为,以解决辖区“三线”杂乱搭挂为抓手,主动担责清除“空中蜘蛛网”。

水头供电所根据任务安排和地方用电实际,完成了10千伏线路更换四位箱、动力箱,以及更换电缆的工作,有效提升了水头村内用电安全水平和规范化水平。

“我们的县城确实是一点点在变美,看到你们对这些老旧、杂乱的线路进行整改,我的心里更添了一份安心,大伙儿的幸福感越来越强了!”家住夏县水头村的张大妈开心地到现场勘察的工作人员说。

席建军 李诗佳

运城移动工会闻喜分会

为女员工发放办公室用加湿器

为提高办公室内空气湿度,缓解干燥季节对员工健康造成的不良影响,近日,受运城移动工会统一安排,闻喜分会近日为县公司47名女员工发放加湿器,旨在通过提高办公室内的空气湿度,为员工创造一个更加舒适、健康的办公环境。这一举措不仅有助于缓解女员工的身体不适症状,还体现了公司对员工健康的重视和关爱,有助于提升员工的归属感和幸福感。

发放加湿器是一项切实可行的关怀措施,有助于提升员工的舒适度和健康水平。下一步,该公司将从多个方面入手,全面关爱员工的身心健康,为员工创造一个更加和谐、积极的工作环境。

席建军 崔江明

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员刘容苗)12月1日至14日,由司法部组织举办的首期“全国涉外仲裁人才培训班”盛大开班。司法部党组成员、副部长李明征,中国政法大学党委书记姜泽廷,校长马怀德以及司法部、国务院国资委、全国工商联、中国贸促会、全国律协有关部门的负责人共同出席开班仪式。

司法部党组成员、副部长李明征强调了此次培训对于涉外仲裁人才培养及我国涉外法治建设的重要意义。李明征指出,在全球经济一体化加速、国际贸易争端日益复杂的当下,培养一批高素质、专业化的涉外仲裁人才对于维护我国企业合法权益、提升我国在国际经济舞台上的法治话语权具有不可忽视的作用。

北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人穆子靖律师参与此次培训,与来自全国各仲裁机构、企业法务部门、律所和高校的130名学员一同开启学习之旅。他们在为期两周的培训中深入研习涉外仲裁的前沿理论、国际规则运用及实务操作等专业知识,提升自身专业素养和实践能力。

此次培训为我国涉外仲裁事业发展注入新活力,在国际商事争端解决等领域发挥

北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人穆子靖律师

参加首期全国涉外仲裁人才培训班



积极作用,推动我国涉外法治建设稳步前行,为我国在全球经贸往来中更好地运用仲裁手段解决争端、维护合法权益奠定坚实基础。同时,此次培训也为北京天驰君泰(太

原)律师事务所带来新的机遇和挑战,律所将充分利用这一契机,不断提升自身实力,在我国涉外法治建设的进程中发挥更大的作用。

本报讯(记者张敏)近日,省科学技术厅公示了2024年度第二批山西省基础研究计划(自由探索类)拟资助项目名单,省智慧交通研究院有限公司申报的青年项目“废弃轮胎加筋路基基土协同作用机理与承载性能研究”成功入选。

该项目以路基工程固废消纳为出发点,重点研究轮胎一填料一土工格栅加筋体系的协同作用机理,揭示其加固机理、荷载传递机制和协调变形机理,旨在为废旧轮胎一土工格栅加筋路基的推广应用提供科学依据。

鉴于我国废旧轮胎产量巨大而回收

省智慧交通研究院有限公司

获批2024年度第二批山西省基础研究计划(自由探索类)资助项目

利用率亟待提升的现状,智研院公司将积极响应《交通强国建设纲要》中关于“促进资源节约集约利用”的要求,拓宽加筋土结构的材料选择范畴,丰富其应用场景并优化相关计算理论,以期为不均匀沉降路段的路基加筋设计提供更为精准有效的

方案。

同时,该公司将持续钻研轮胎整胎加筋技术在路基工程中的创新应用,推进固体废弃物向资源化、无害化转型,进一步削减工程造价,打造生态环境保护与经济效益的双赢局面。

习近平总书记强调,要适应人民期待和需求,为老百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务,让亿万人民在共享互联网发展成果上有更多获得感。平陆移动作为区域内主导运营商,加快推进网络覆盖,着力打通全县接入数字社会的信息“大动脉”,筑牢数字网络底座,赋能经济发展,丰富民众生活。

高效推进基站建设,构建无线精品网络。平陆移动聚焦农村及居民区覆盖黑点盲点,以及群众反映比较强烈的区域,深入开展拉网排查测试,全面掌握网络问题,科学规划网络建设计划。在基站建设过程中,平陆移动网络维护工程师多次深入曹川、洪池等山区,针对不同场景,实地定位,勘察地形地貌,制定覆

平陆移动

加快推进网络建设

盖方案,通过新建室分、新建抱杆、新建塔、资源调整等方式解决网络覆盖问题。2024年全年新建5G基站11个、新建4G基站55个、资源调整20站次,实现县域内4G 100%覆盖,100%的乡镇、90%以上的行政村通5G,农村5G网络平均速率达425Mbps。

深化宽带提档升级,厚植端口覆盖能力。一方面强化端口补点延伸。平陆移动以网格为基础单元,深入排查网格内空白小区、在建小区、农村黑点、企宽、沿街商铺,掌握接入需求,精准投放

铸牢数字网络底座

资源,同时针对高利用率区域,建立“3-7-30”扩容机制,快速响应用户接入需求。另一方面,持续锻造千兆能力。对OLT设备进行改造升级,进一步拓展千兆覆盖范围。2024年共计新建端口4789个,端口总数突破9万个,县城100%实现千兆能力覆盖。

平陆移动将积极履行央企责任,为平陆数字经济发展奠定坚实的网络基础,为全县人民提供更优、更好的数字化网络服务。

席建军 赵琼瑶

晋能控股煤业集团虎龙沟煤业公司

推出培训套餐为党员“强筋壮骨”

本报讯(记者张敏 通讯员刘建军 闫建国)晋能控股煤业集团虎龙沟煤业公司大力开展党员教育培训,全方位提高党员队伍素质,努力锻造一支思想过硬、作风过硬、技能过硬的党员队伍,为实现高质量发展提供坚强组织保证。

扩大培训范围。该公司把基层党组织书记、党员、党务工作者全部纳入培训范围,努力打造一支守信念、讲奉献、有本领、重品行、思想觉悟高、责任意识强的党组织带头人队伍;有针对性地开展重点岗位、关键人员的业务技能培训,提高广大党员的职业技能、实操能力等综合素质。

创新培训方式。该公司选聘大中专院校教师、领导人员、先进模范人物等担任兼职教师,建立党员志愿者讲师队伍。依托培教中心、党员服务站、党员活动场所等党员教育培训的主阵地,采用党内集中教育等方式培训党员。新员工“入职第一课”在培训中心正式开讲,长达1个月的理论+实操培训,是送给全体新入职员工的一份“技能大礼包”。

广开教育课堂。为增强党员教育培训课的吸引力和感染力,以赵江工作室为依托成立了“党员科技攻关志愿服务队”,不断引领党建创新项目,通过专题辅导等多种方法培训,力求培训收到明显效果。广泛设立党员“流动课堂”,组织讲师队伍下区队巡讲,帮助党员提高认识、丰富知识、增强技能,争做样样精通的“多面手”。